
 eTwinning Project- Christmas in Europe 

 

 
 Cu abilități noi, dobândite în proiectul eTwininning anterior- MEET 

EUROPE AND LEARN LANGUAGES, încurajați de succesul acestuia, dăm startul 

unui nou proiect eTwinning Christmas in Europe -„Crăciunul în Europa”, cu 

implicarea doamnei profesoare de limba engleză Ghiorghiasa Anamaria. 

  Aproximativ 90 de școli din toată Europa participă la proiect. 

În cadrul proiectului, am dezvoltat sigla proiectului, am realizat peste 60 de 

felicitări pentru colegii noștri din Macedonia de Nord, Italia, Croația, Polonia, 

Franta... Am dezvoltat un dicționar român-englez cu vocabular specific 

sărbătorilor de Crăciun, am inclus în activitățile colaborative tradiții și elemente 

cu specific românesc, am aflat tradiții și specificul țărilor partenere, am 

înregistrat un videoclip cu urări pentru colegii noștri europeni și am scris scrisori 

către Moș Crăciun și le-am expediat în timp util. Am participat la reuniuni online 

cu școli din Polonia, Croația, Slovacia, Macedonia de Nord, Franța, Grecia.  

 Experiențe noi, idei și competențe- aceasta înseamnă în linii mari, implicarea 

elevilor din clasa a III-a, de la Liceul Mihail Sadoveanu din Borca, în acest proiect. 



 

 

 Crăciunul este pentru oameni, în special pentru copii, o experiență unică. 

Scopul proiectului „Crăciun în Europa” –„ Christmas in Europe” este acela de a 



evidenția tradiția sărbătorii Crăciunului în țările europene. Totodată, activitățile 

și temele din proiect vizează orientarea culturală și dezvoltarea limbajului. 

Elevii descoperă prin acest mod diversele obiceiuri și tradiții de Crăciun din mai 

multe țări europene, pot juca jocuri online, pot cânta cântece de Crăciun și pot 

face meșteșuguri de Crăciun.  

 În cadrul proiectului am participat la elaborarea unei cărți electronice de 

Crăciun cu decorațiuni de Crăciun din țările participante, la întocmirea unui 

dicționar de Crăciun, am creat felicitări ingenioase de Crăciun și le-am trimis 

școlilor din proiect, am avut întâlniri online cu elevii din proiect, am scris scrisori 

lui Moș Crăciun și ne-am bucurat cu toții de noi prietenii și achiziții sufletești și 

intelectuale din belșug! Și nu în ultimul rând, putem spune că elevii și-au înbunătățit 

cunoștințele de limba engleză. 

 





 

 

 



 


